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公益社団法人 全国大学体育連合            2016 年 10 月 17 日 

野外実習や研修旅行等に関する意向調査結果 
 
体育組織が実施するスキーやダイビングなどの野外実習やゼミ等で行う研修旅行などに関して、

本連合がどのような支援ができるかを検討するために会員へのアンケート調査を実施しました。調

査は 2016 年 10 月 6 日から 10 月 15 日にウェブサイトで行い、有効回答数は 19 件でした。その集計

結果を報告します。 

 
 

１．野外実習の実施種目（複数回答） 
    所属大学でスキーやダイビング等の 

野外実習を「していない」との回答は 
3 件であった。実施している大学での 
種目は右図の通り。 

 
 
 
 
 
 
 
 
２．旅行の手配（複数回答） 

       ホテルや実習先の手配を「体育の教職員が直接 
している」との回答が 12 件で最も多かった。 

 
 
 
 
 
 
 
 
３．旅行会社に期待すること（複数回答） 

    旅行会社に期待することは右図の通り。 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．本連合主催の野外実習への希望 
 スキーやダイビング等の野外実習を本連合が主催し、複数の大学の学生がそれに参加し、各大

学で単位認定できる実習について、「希望する」は 6 件、「希望しない」が 1 件、「わからない」が

12 件であった。 
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５．ゼミなどで行う研修旅行のモデルプランの提案および旅行手配の希望 
「ゼミ研修旅行を行わないので該当しない」が 8 件あったが、希望するものは数の通り。 

 

 
 

 
６．米国 NCAA への関心 

米国 NCAA の仕組みや大学の施設見学、 
取り組み事例、大学スポーツ観戦についての関心は 
「大いにある」が 8 件、「ある」が 8 件であった。 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
７．米国 NCAA 視察研修の希望 

米国 NCAA の視察研修行を「希望する」が 7 件であった。 
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